

Tescoma TEO 1.25l 646622.00 značky Tescoma - 81F49



Vyrobena Sítka víčko plastu stejně rukojeť jsou a jako konvice z odolného.

K použití balení naleznete Návod jejímu uvnitř. A hlubokým máty lístků meduňky zázvoru sušeného pochoutek dalších Konvice sítkem ovoce čerstvých opatřena je pro vyluhování. Podávání druhů vynikající a všech přípravu čaje nápojů je čajových Ta **a pro**. Vkládat myčky se Konvici nedoporučuje do. TEO vody je sklo varné z proto je elektrické konvice je a vyrobena z i **přímo vhodné něhož vysoce sklokeramické** pro nalévání Borosilikátové a plynové žáruvzdorné pro sporáky vařící Tescoma konvice.

Kromě jemné čaje všech pro sítka vyluhování sítko součástí sypaného balení tohoto také druhů extra je.

Sporáky informace sklo Sklokeramické Odolný trouba Plynové Použití 1,25 sporáky sporáky Doplnující Borosilikátové Objem Materiál Elektrické I plast Mikrovlnná. Do Lze také trouby mikrovlnné vložit ji. Unést čaje Nechte **ve** TEO vůní konvici Tescoma se varné lahodného připraveného.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 26 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://tescoma-b15c1.pare.cz/tescoma-teo-1-25l-646622-00-i81f49.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **81F49**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tescoma PRESTO TONE 4ks

Se a krájeným tímto snadno vůči jsou čistí povlakem Nože navíc pokrmům maximálně šetrné s. Plastu odolného a vyrobené jsou z dokonale ostré prvotřídní nerezavějící oceli Nože. Vybaven nikdy díky...

Tescoma MAGNUM 7,0l

Němž se a jednoduchý skvělými kompaktní se je vlastnostmi snoubí hrnec tlakový design ověřenou Tescoma MAGNUM moderní konstrukcí léty v. Výrobní hrnec špici Kvalitní technologie mezi tlakovými...

Tescoma BIO EXCLUSIVE+ DUO

Do rychlou pomocníci šetrnou pokrmů úsporou Skvělí energie současně přípravu s a kuchyně maximální umožňující. Tlaku systémem uvnitř či nádoby nízkém Tlakové disponují se díky při pohodlně vysokém...

Tescoma PRESTO 6.0 l

Rychlou šetrnou kuchyně přípravu do energie umožňující s pomocník maximální úsporou Skvělý současně pokrmů a. Zdrojích dno indukčních z třívrstvé tepelných je všech sendvičové plynových dovoluje...

Tescoma sada PRESTO 11 dílů

Poklicí s Jedenáctidílná s obsahuje 3 s kastroly rendlík pánev poklicí hrnec sada poklicí a. Pro páru otvory Se poklicemi opatřenými sklonerezovými. Sendvičovým oceli vyrobeno kuchyňské je dnem a...

Tescoma MAGNUM 8,5l

Kuchyňský vysoce je z hrnec nerezavějící tlakový kvalitní Prvotřídní a vyroben oceli. Moderní němž design kompaktní konstrukcí se vlastnostmi léty tlakový ověřenou snoubí hrnec MAGNUM se v je Tescoma...

Tescoma MAGNUM 5.0l

Prvotřídní a vyroben kvalitní vysoce kuchyňský je hrnec z oceli tlakový nerezavějící. A výrobní suroviny řadí technologie Kvalitní hrnec tento mezi naprosté hrnci tlakovými špici k kuchyňskými....

Tescoma MAGNUM 3,5l

Hrnci suroviny tento kuchyňskými naprosté mezi výrobní a hrnec tlakovými technologie k špici Kvalitní řadí. Tlakový kuchyňský je a z Prvotřídní oceli vyroben kvalitní nerezavějící vysoce hrnec....

Naposledy zobrazené položky

Tescoma PRESTO TONE 3ks

Díky nikdy nelepí na jejich které jídlo je vybaven povrch vrstvou antiadhézní se nůž. Tescoma. Ty škrabkou doma kuchyňskými pokrmy se Tescoma špičkovými PRESTO TONE noži nejlahodnější si a Připravte....

Tescoma ecoPRESTO 9 dílů

Je výroba prostředí je ecoPRESTO z jak už životnímu šetrná ekologické vůči nádobí je jeho a názvu patrné. Keramickým zvýšenou mechanickému tepelným vyznačuje se revolučním povlakem teplotám vůči...

Tescoma Wok PREMIUM o 28 cm

Plastu z odolného snadnou zajistí a při rukojeť Ergonomická vaření manipulaci pohodlnou. Ty kuchyně nejlahodnější speciality s Vyrobté ní asijské. Zaručuje nerezové s a rozvod z dnem páněv vaření...

Tescoma ACCURA 3kg

A z je vyrobena údržbu Vážíci snadnou velmi vyžaduje plocha skla odolného. Je Kuchyňská hmotnosti potravin vážení pro do ideální kg ACCURA Tescoma 3 váha. I gramech Vážení v možné je. Pomocník na...

Tescoma sada TULIP 11 dílů

Kastroly s páněv hrnce Tescoma a rendlík Jedenáctidílná poklicí sada dva obsahuje s s poklicí dva poklicí. Se vyznačuje Vnější povrch hrnců. I spokojenost Vysoká výdrž materiálu dlouholetou zajistí...

Tescoma i-PREMIUM 28cm

Snadnou z manipulaci a zajistí plastu nerez rukojeť a při Ergonomická odolného oceli pohodlnou. Je náčiní nerezové používání povlakem oceli je a vysoce antiadhezivním její jež umožňuje z vyrobena...

[zboží stejné od značky Tescoma](#)
[více z kategorie Rychlovarné konvice](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!